
1. OPAKOVÁNÍ STŘEDOŠKOLSKÉ LÁTKY

1. Řešte následující nerovnice v R:
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2. Nakreslete graf funkce f(x) =
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∣∣∣∣, x ∈ R.

3. Řešte rovnice v R:

sin 2x = sinx, 2 sinx+ cosx = 1, log(x2 + 1) = 2 log(3− x).
4. Dokažte:

n∑
k=1

k3 = (1 + 2 + 3 + · · ·+ n)2.

5. Dokažte, že pro každé a, b ∈ R platí |a+ b| ≤ |a|+ |b| a
∣∣|a| − |b|∣∣ ≤ |a− b|.

6. Pro každé n ∈ N dokažte, že platí n ≤ 2n.

7. Pro každé n ∈ N, n 6= 3, dokažte, že platí n2 ≤ 2n.
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2. Obrázek grafu

3. 1. rovnice: x = kπ nebo x = π
3 + 2kπ nebo x = 5π

3 + 2kπ, kde k ∈ Z; 2. rovnice: x = 2kπ
nebo x = π − arcsin(4/5) + 2kπ, kde k ∈ Z; 3. rovnice: 4/3 4. Použijte matematickou
indukci. 5. První nerovnost dokažte užitím vhodné definice absolutní hodnoty nebo provedením
diskuse znamének členů v absolutních hodnotách. Druhou nerovnost odvod’te z první.


